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Elija solo un problema.

1. Calcula el ĺımite:

ĺım
x→0

1

x
− cosec(x)

Solución:

ĺım
x→0

1

x
− cosec(x) = ĺım

x→0

1

x
− 1

sen(x)
=

ĺım
x→0

sen(x) − x

xsen(x)

1 punto

Usando regla de L’Hopital, pues tanto el numerador como el denomi-
nador, son funciones diferenciables, que tienden a cero cuando x tiende
a cero.

ĺım
x→0

cos(x) − 1

sen(x) + xcos(x)

3 puntos

Usando la regla de L’Hopital nuevamente, se tiene:

ĺım
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−sen(x)

cos(x) + cos(x) − xsen(x)
=

0

2
= 0

2 puntos
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2. Sea f : [0, 1] → R, definida por f(x) = sen(πx) y sea
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Calcule S(f, P )

Solución:

Se tiene que
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3 puntos

Por lo tanto

S(f, P ) =
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